



Завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты налога с деятельности сельскохозяйственной организации



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении фактического руководителя сельскохозяйственной организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией).

По версии следствия, в период с октября 2018 года по декабрь 2019 года обвиняемый умышленно, путем включения в налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость (НДС) за 4 квартал 2018 года, 1 и 3 кварталы 2019 года заведомо ложных сведений о величине налоговых вычетов и представления данных деклараций в налоговые органы, уклонился от уплаты НДС в бюджетную систему государства на общую сумму около 23 миллионов рублей. Преступление выявлено сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Тамбовской области.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1557741>